
HRADIŠTĚ A, DÚ01a, 06.09.2021, 

Taktika a koncovky 

 

 

1.příklad     Bílý na tahu (pš 1/15) 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-vlk+( 
7zppwq-+-zpp' 
6-+p+-+-+& 
5+-zP-+Q+L% 
4-+-+-+-+$ 
3+P+-+-zP-# 
2P+-+-+-zP" 
1+-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Černý na tahu (pš 2/15) 
XABCDEFGHY 
8-+-+-tr-mk( 
7+-+-+-vlp' 
6-+-+Q+p+& 
5+-+p+-+-% 
4Pzp-+n+-+$ 
3+q+N+-+-# 
2-zP-+-+PzP" 
1tR-+-+LmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze tří 

 

 

 

2.příklad     Černý na tahu (pš 1/12) 
XABCDEFGHY 
8-+-tr-+k+( 
7zp-+-+pzpp' 
6-wq-+-+-+& 
5+-trn+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-sN-zP-+-# 
2P+R+QzPPzP" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš x022) 
XABCDEFGHY 
8r+l+-trk+( 
7zp-zp-snpzpp' 
6-+p+-+-+& 
5+-+q+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+P+-+-zP-# 
2P+P+QmK-zP" 
1tRNvL-tR-+-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 



HRADIŠTĚ A, DÚ01a, 06.09.2021, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 018,4) 

 

 

jKj 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zpp+-+-+p' 
6-+-mk-+p+& 
5+-+Pzp-+-% 
4-+-+K+-+$ 
3zP-+-+-+-# 
2-zP-+-+PzP" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
3.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+p+-+-+p' 
6p+-mk-+p+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-zpP+P+$ 
3+-+-+-+-# 
2PzP-mK-+-zP" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze tří 

 

jkj 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7zpp+k+-zpp' 
6-+-+-+-+& 
5+-+Pzp-+-% 
4-+-+-+-zP$ 
3+P+-mK-+-# 
2P+-+-+P+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
4.příklad Bílý na tahu 

XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+pzp-+-+p' 
6p+-+-mk-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+Pzp-+$ 
3+P+-+-+-# 
2P+P+K+-zP" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 

 



HRADIŠTĚ A, DÚ01a, 06.09.2021, 

Taktika a koncovky 

(ŠK Biolek 016,3) 

 

 

PpPp 

 

 

 

1.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+ +-+-zp-' 
6-+-mk zP-zp& 
5+p+-+-zP-% 
4-+-+p+-zP$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-mK-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
3.příklad Černý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-mkp+-+& 
5+-+-+-zpp% 
4-mK-+-zp-+$ 
3+-+-+P+P# 
2-zP-+-+P+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

třetí strana ze tří 

 

pPpP 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+p+-+-zp-' 
6-+-mk-+-zp& 
5+-+-zpPzP-% 
4-+-+-+-zP$ 
3+-+K+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 
4.příklad Bílý na tahu 

XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-zp-+-+-' 
6p+-zp-+-+& 
5+-+P+kzp-% 
4PzP-+-+-+$ 
3+-+-+-mK-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 
 

 


